Yakinlasti artik yaz
Yaza hic doyum olmaz,
Opecek cicekleri,
Agustos bocekleri.

Bicecek Ali Day,

Haftalik Kazanim Degerlendirme Testi

Ava cikinca kazlar,
Kalmayacak kurt, bocek,
Dere boyunca sazlar,
Yerlere egilecek.

Koyl kiz kucak kucak

Tarlada bagaklan. Sar gul toplayacak.
Susleyecek tarlayi, Adaclar altimiza,
Beyaz kir zambaklan. Golgesini yayacak...

Ilhami Bekir TEZ
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1. ve 2. sorulari siire gore yanitlayiniz.

Ustteki siirin baghgi asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) Son Pismanlik B) Hayvan Sevgisi

C) Yaz Mevsimi D) Tatil Anisi
Siirle ilgili asagidaki bilgilerden hangisi
dogrudur?

A) Siir 2 kitadan olusmaktadir.
B) Siir 16 misradan olugsmaktadir.
C) Siir 4 dizeden olusmaktadir.
D) Siir 16 kitadan olusmaktadir.

Asagidaki deyimlerden hangisi “Kurnazca
konusturarak agzindan s6z almak,
istedigini 6grenmek.” anlamina gelir?

A) agiz aramak
C) adiz egmek

B) agiz agza vermek
D) adiz degistirmek

Ustteki kelimelerden kag tanesi es seslidir?
A) 1 B) 2
C) 3 D) 4

5)

7)

8)

9)

o

Asadidaki climlelerin hangisinde —de ekinin
kullanimu ile ilgili hata yoktur?

A) Toplantiya Sinem’de katild.
B) ilkbaharda biitiin doga canlanr.
C) Ceketimin cebinden ignede gikti.
D) Bu yol da dikkatli gitmelisin.

o Yandaki anahtar sadece mecaz anlamli
\\ kelime igeren Kkilitleri agmaktadir.
Buna gore anahtar hangi kilidi acabilir?

A B
) Ablam evde ) Aracg ileriden
oyun oynar. saga dondii.
C) D)
Doktor azi Kara haber
disimi cekti. tez duyulur.

Asadidaki kelimelerden hangisi s6zliik
sirasina gore digerlerinden sonra gelir?
B) tavir

D) tayfa

A) tavsan
C) tayyare

() 1ki dinle (%) bir séyle (1) (1)

demigler (&)

Tirnak isareti yukaridaki sekillerden
hangilerinin bulundugu yere konmalidir?

A) * ve 11 B) [ ve 1%
C) & ve Xk D) 1% ve &

En yakin y(izligi 900 olan en biyiik sayi ile
en yakin yizIligi 500 olan en kiiclik sayinin
toplami kactir?

A) 1299
C) 1499

B) 1399
D) 1509
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Bir grup cocuga en sevdikleri tasitla
sorulmus ve cgetele tablosu olusturulmustur.
Buna gore bu sinif kag kisiden olusmaktadir?

A) 67 Kisi B) 68 kisi
C) 69 Kisi D) 70 kisi
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Bir yilda 38 hafta calisan tamirci,
geri kalan sirede tatil yapmistir. Buna
gore bu tamirci 1 yilda kag¢ giin tatil
yapmigtir?
A) 77 gin
C) 91 giln

B) 84 gin
D) 98 gin

Yandaki dikdortgenin kenar
uzunluklar verilmistir. Buna gore
bu dikdortgenin cevre uzunlugu
kac metredir?

10 m
A) 44m
C) 32m

B) 36 m
D) 22 m

Yandaki yapi olusturulurken kag
es kiip kullaniimistir?

A) 13 kiip B) 14 kiip
C) 15 kiip D) 16 kiip
14) Yukaridaki sekilde boyall

olmayan yerlerin alani kag

birim karedir?

A) 13 birim kare B) 11 birim kare
C) 9 birim kare D) 7 birim kare

¢

Ustteki terazi dengededir. Sag kefede 1 kg,
yarim kg ve ceyrek kg olduguna gore
muzlarin agirhgi kag gramdir?

A) 1750 g B) 1650 g
C) 1500g D) 1250g

16) || Basit elektrik devresinde ampulin 151k
vermesi  icin  devredeki  anahtarin
.................. olmasi gerekir.

Ustteki aciklamada noktali alana asagidaki
kelimelerden hangisi gelmelidir?

A) acik
C) pahali

B) kablolu
D) kapali

17) Elektrik enerijisini devrenin diger
elemanlarina tasir.

Yukarida gorevi agiklanan devre elemani

asagidakilerden hangisidir?

A) Ampul B) Anahtar

C) Kablo D) Pil yatagi

18) | Ulkemizin, deniz ve kara sinirlari olmak

Uzere 8 tane sinir komsusu vardir.

Asagidaki Ulkelerden hangisi Tiirkiye'nin
sinir komsularindan biri degildir?

A) Glurcistan
C) Irak

B) Kazakistan
D) Ermenistan
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CEVAP ANAHTARI

1) C 10) C
2)B 11) D
3) A 12) A
4)D 13) C
5) B 14) B
6) D 15) A
7) C 16) D
8) A 17) C
9)B 18) B
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